

## Remăsurare Inel

<b>În cât timp trebuie returnat inelul pentru modificare?</b>	Indiferent de data achiziționării inelului, vă stăm la dispoziție, pentru modificare.
<b>Unde trebuie trimis inelul înapoi?</b>	Vă rugăm să returnați produsul prin orice curierat rapid în afară de <b>Poșta Română</b> . Adresa: D.T. S.R.L. Cluj-Napoca Bld. 21 Decembrie 1989, nr 1, cod postal:400105
<b>Cât timp durează?</b>	Re-dimensionarea de obicei, durează până la 3 zile lucrătoare, cu toate acestea, acest lucru poate varia în funcție de inel și de cât de mult lucru este necesar, astfel vă rugăm să permiteți 5-7 zile lucrătoare.
<b>Cât costă remăsuraea?</b>	Inele de logodnă - 30€ <b>(Include inele solitair, solitaire cu diamante pe margini &amp; 3-pietre)</b> Inele eternity damă/Verighete damă - 30€ Inele cu mai multe pietre/Inele de cocktail - 30€ Verighete bărbăți– 35€ Lustruire completă, 35€ dacă parțial sablat <b>NOTĂ:</b> Prețurile includ și taxele noastre de curierat, expediate prin Special Delivery.
<b>Cum pot să achit acest serviciu?</b>	Puteți plăti folosind un card bancar, sau prin transfer bancar. Vă rugăm, să ne contactați înainte, pentru a afla detaliile bancare.
<b>Va trebui regravat inelul în cazul remăsurării?</b>	Din păcate este imposibilă modificarea fără ștergerea gravurii. Vă rugăm să ne anunțați în cazul în care doriți să re-gravăm inelul după remăsurare. Acest serviciu este contra cost, 25€.
<b>Afectează în ceva măsura remăsuraea calitatea?</b>	Vă garantăm că o să primiți inelul exact cum l-ați trimis către noi. Nu o să fie nicio modificare vizibilă, nu o să fie afectată calitatea produsului în nici un fel. Remăsuraea este o procedură comună și nu deteriorează bijuteria.
<b>Remăsuraea va influența diamantele?</b>	Diamantele se pot slăbi pe parcursul procedurii, dar este un lucru normal. Toate pietrele o să fie verificate, pentru a fi 100% în siguranță pe termen lung.

**Cum este modificat un inel, lărgit/micșorat?**

Mărirea unui inel se poate realiza în două feluri. Dacă inelul trebuie modificat numai puțin, se realizează prin lărgire, întins până la mărirea necesară. Dacă este necesară o modificare mai mare, se adaugă metal în inel, modificat extrem de atent, fără nici o urmă.

În cazul micșorării unui inel, se taie din inel o porțiune mică, se remodelează. În ultima fază se lustruiește în așa fel, încât modificarea să nu se observe.

Vă asigurăm că aceste proceduri de remăsura sunt comune, și nu afectează în niciun fel bijuteria dvs.